EGYENES ILLESZTESE (OFFICE 2007)

frjuk a mérési adatokat az x-szel és y-nal jelzett oszlopokba. Ugyeljiink arra, hogy az els6 oszlopba a
fiiggetlen, a masodik oszlopba a fliggd valtozo keriiljon! (Ldsd a 7. pont tabldazata)

Figgvény elkészitése:

Jeloljiik ki a mérési adatok cellatartomadnyat (mindkét oszlopot), majd valasszuk ki a besziras ikon-
szalagot.

A valaszthat6 diagramok koziil kattintsunk a ,,Pont” (mds néven X Y diagram) diagramra!
Altipusok koziil azt valasszuk, ahol csak a fliggvény pontjai lathatok és a pontok semmilyen vonal-
lal nincsenek 6sszekotve.

Ha csak egy fliggvényt abrazolunk, akkor jeldljiik ki és tordljiik a jelmagyarazatot.

Diagramcim és tengelymegnevezések beszurasa

Vilasszuk ki az elrendezés ikonszalagot! A ,,cimkék™ eszkdzcsoportban beszlrhatunk diagramci-
met és tengelycimet is. Ugyanitt formdzasi lehetdségek is vannak (alul, tovabbi ... beallitasi lehetd-
ségek kozott.)

Az elkésziilt diagramot a sziikséges mértékben formazzuk meg. A diagram hattere legyen iires vagy
fehér, a feliratokon, ha kell, akkor az indexeket tegyiik a helyére, valamint a tengelyeken a szdmok
pontossagat allitsuk be.

A formazasahoz kattintsunk jobb egérgombbal a megfeleld részre.

Alsé-felso indexek beallitasa a diagramcimen ¢€s a tengelymegnevezéseken:

Kattintsunk bele a formézandd mezdbe és jeldljiik ki azt a karaktert, amit indexbe szeretnénk tenni.
Mutassunk az egérrel a kijeldlt teriiltre, majd jobb egérgombbal kattintva a megjelend helyi menii-
ben vélasszuk a Betlitipust! A megjelend panelen beallithatjuk az alsé vagy fels6 indexet (és persze
egyéb karakterjellemzoket is).

Valamelyik mérési pontra jobb egérgombbal kattintsunk egyet. Valasszuk a ,,Trendvonal felvétele”
meniipontot!

Beallitasok: linearis, Egyenlet latszik a diagramon, R-négyzet értéke latszik a diagramon.
A megjelend egyenletet vigylik a diagram olyan részére, ahol jol olvashat. (Pl. a vezetéracs nem za-
varja.)

Toltsiik ki a mérési adatok melletti cellakat! (C és D oszlopok) A cellatartomdnyok megnevezése a
konkrét feladatnak megfelel6en valtozhat!

Toltsiik ki a mérési adatok melletti cellakat! A cellatartomanyok megnevezése a konkrét feladat-
nak megfeleléen valtozhat!

A B C D
1 X y Tengelymetszet: =METSZ(B3:B7;A3:A7)
2 | mértékegység | mértékegység | Meredekség: =MEREDEKSEG(B3:B7;A3:A7)
3 0,8 0,080 Korrelaci6 (R?): =RNEGYZET(B3:B7;A3:A7)
4 1,6 0,275
5 2,4 0,400
A O L B e e
7 4,0 0,666 Szamitott adat: =(D6-D1)/D2

A munkalap fejlécébe irjuk be neviinket, a mérési feladat cimét és a datumot! (A jegyzdkonyv elsd
oldalaval egyezden.) (A fejléc az Office-gomb/Nyomtatas/Nyomtatasi kép/Oldalbeallitas utvonalon
¢érhetd el.)

Nyomtatas elétt nézziik meg a nyomtatasi képet! A nyomtatas ne legyen egy oldalnal tobb! Sziik-
ség esetén allithatunk a margon, lehet fektetett formatumot hasznalni.




Megjegyzés:

x €s y helyére a megfeleld fogalmak kertiljenek: koncentracio, torésmutatd, abszorbancia stb.

A koordinatak a konkrét feladatnak megfelelden legyenek megnevezve, és a mértékegységek is legyenek
feltiintetve!

Ha jol dolgoztunk, akkor a hitelesitoé diagram egy lehetséges kinézete:
e
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Koncentracio mg/dm?

Megjegyzés: A fenti dbrazolasban a trendvonal egyenlete kapott egy fehér hatteret, ez takarja ki a vizszin-
tes racsvonalat. Igy a racsvonal nem akadédlyozza az egyenlet olvashatdsagat!
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